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COMUNE DI PONT CANAVESE 
Provincia di Torino 

 
Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale n. 1 

 
 del 12/06/2012 

  
OGGETTO : 

 
 
SURROGAZIONE CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO.-           
 

L’anno duemiladodici addì dodici del mese di giugno alle ore ventuno e minuti zero 
nella sala consiliare del Comune, convocato per determinazione del Sindaco, con 
avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si e’ riunito, in sessione ORDINARIA ed in 
seduta Pubblica di Prima convocazione, il Consiglio Comunale del quale sono 

membri i Signori. 
 
 

COGNOME e NOME PRESENTE 

  
COPPO Paolo - Presidente Sì 
FERRERO Silvana Domenica - Vice Sindaco Sì 
GALLO LASSERE Giovanni - Consigliere Sì 
BALAGNA Laura - Consigliere No 
RIVA Moreno - Consigliere Sì 
COPPO Massimo - Consigliere Sì 
REINAUDO Eugenio - Consigliere Sì 
BAUSANO Fiorentina - Consigliere Sì 
FALETTI Mario - Consigliere Sì 
LEROSE Francesco - Consigliere Sì 
ROLANDO MARIOLA Dario - Consigliere Sì 
MOTTO Massimo - Consigliere Sì 
QUENDO Alberto - Consigliere Sì 
PANIER SUFFAT Pietro - Consigliere Sì 
QUERIO Paolo Bartolomeo - Consigliere Sì 
LECHIARA Vincenzo - Consigliere Sì 
            
  
Totale Presenti: 15 
Totale Assenti: 1 

 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Grandi dott.ssa Maria Teresa il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il signor COPPO Paolo nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 
 



Delib. 1/CC/2012 

OGGETTO : SURROGAZIONE CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO.-
           
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Il Sindaco comunica che il cons. ROMEO Filippo, che già aveva rassegnato le 
dimissioni da Assessore , ora le ha anche rassegnate da consigliere per motivi di 
lavoro che non gli permettono di continuare l’impegno amministrativo. 
Ringrazia Filippo per la disponibilità che ha sempre avuto fino a quando gli impegni di 
lavoro glielo hanno impedito. 
Subentra Cesare AIMONE che già conosce la macchina amministrativa in quanto già 
consigliere comunale in passato. 

 
Viste le dimissioni presentate dal  consigliere comunale sig. Romeo Filippo  della 
Lista n. 1 "Pont-rinnovamento e continuità" con lettera pervenuta al protocollo del 
Comune  in data 28.05.2012, immediatamente efficaci ed irrevocabili, e non 
necessitano di presa d’atto; 
 
Richiamato l’art. 38 del D.Lgs n. 267 del 18.08.2000 e s.m.i.; 
 
Richiamato l'art. 45 del D.lgs. 18 agosto 2000 n. 267 il quale recita "nei consigli 
provinciali, comunali e circoscrizionali il seggio che durante il quinquennio rimanga 
vacante per qualsiasi causa, anche se sopravvenuta, è attribuito al candidato che 
nella medesima lista segue immediatamente l'ultimo eletto"; 
 
Visto il verbale dell'adunanza dei presidenti delle sezioni delle elezioni amministrative 
del 30 marzo 2010 che indica che nella Lista n. 1 "Pont-rinnovamento e continuità"  il 
candidato primo dei non eletti risulta essere il sig. Sirianni Salvatore; 
 
Dato atto che il medesimo ha presentato rinuncia alla carica di consigliere comunale, 
come da nota allegata ; 
 
Visto il verbale dell'adunanza dei presidenti delle sezioni delle elezioni amministrative 
del 30 marzo 2010 che indica che nella Lista n. 1 "Pont-rinnovamento e continuità"  il 
candidato primo dei non eletti, successivo al sig. Sirianni Salvatore, risulta essere il 
sig. Aimone Cesare Gian Lorenzo; 
 
Richiamati gli articoli n. 60 (ineleggibilità) e n. 63 (incompatibilità) del sopra ricordato 
D.lgs. n. 267/2000; 
 
Verificata l'insussistenza di cause di ineleggibilità e/o incompatibilità del sig. Aimone 
Cesare Gian Lorenzo alla carica di consigliere comunale; 
 
Richiesto ai Consiglieri Comunali di voler indicare, qualora ne siano a conoscenza,  
eventuali motivi di ineleggibilità o incompatibilità del nuovo consigliere sig. Aimone 
Cesare Gian Lorenzo;        
 
Dato atto che non è stato eccepito alcunché in merito dai consiglieri presenti; 
 
Sentito l’allegato intervento dei capigruppo di minoranza consiliare “Insieme si può e 

“Uniti per Pont” 



Preso atto che sulla proposta relativa alla presente deliberazione è stato acquisito il 
prescritto parere tecnico, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, parere 
allegato alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale ; 
 
Con voti unanimi favorevoli, espressi in modo palese ; 

 
DELIBERA 

 
DI PROVVEDERE , ai sensi  dell’art. 45 del D.Lgs. n. 267/2000, alla surroga del 
consigliere dimissionario sig. Romeo Filippo, con il sig. Aimone Cesare Gian Lorenzo 
nato a Pont Canavese il 24.03.1952 e residente a Pont Canavese in Via Roma n. 12, 
che nella Lista n. 1 “Pont-rinnovamento e continuità” risulta essere il primo dei non 
eletti, successivamente al sig. Sirianni Salvatore ; 
  
DI CONVALIDARE  definitivamente l’elezione del candidato sig. Aimone Cesare Gian 
Lorenzo, accertato che nei confronti dello stesso non sussistono cause ostative, di 
ineleggibilità ed incompatibilità di cui agli arrt. 58, 59, 60, 63 e seguenti del D.Lgs. 
267/2000 e successive modifiche ed integrazioni; 
 
DI INVIARE la presente deliberazione alla Prefettura di Torino; 
 
DI DICHIARARE la presente deliberazione immediatamente eseguibile, con voti 
unanimi favorevoli. Espressi in forma palese. 



 
 
In merito alla proposta della presente deliberazione, per quanto di competenza in 
appresso vengono espressi i pareri richiesti dall’art.49 del D.lgs. n. 267 del 
18.08.2000: 
 
 
 

Parere Esito Il Responsabile Firma 

SERVIZIO 
ALLA 
PERSONA 

Favorevole F.to:Bruno Madlena  

 
 

 



C.C. n. 1/2012 
 

Di quanto deliberato è stato redatto il presente verbale. 
 
IL PRESIDENTE f.to  COPPO Paolo  
  
IL SEGRETARIO f.to  Grandi dott.ssa Maria Teresa  
 ============================================================== 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
La presente deliberazione viene pubblicata, con decorrenza dal 
_________________________  per 15 giorni consecutivi, nel sito web istituzionale di 
questo Comune accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18.06.2009 n. 
69)  
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to  Grandi dott.ssa Maria Teresa 

 

============================================================== 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITÀ 
 
delibera trasmessa con elenco n.         in data 
delibera divenuta esecutiva in data 
[] dopo il 10^ giorno dalla pubblicazione 
 
Pont Canavese, lì ______________ 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to  Grandi dott.ssa Maria Teresa 

 
================================================================== 

 

Copia conforme all'originale ad uso amministrativo. 
 

Pont Canavese, li  _________________________ 
IL SEGRETARIO COMUNALE 

Grandi dott.ssa Maria Teresa 
 

 


